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Рис. 1.Масштаби пожежі в НПП «Олешківські піски» та види лісових насаджень які були 

пошкоджені або знищені внаслідок пожежі. 

 
Таким чином, з порталу EO Browser нами було отримано знімки супутника Sentinel-2, 

синтезовані в штучних кольорах (комбінація каналів В12, В8, В4) окупованої території, а 
саме Херсонської області Херсонського району Олешківської ОТГ, де знаходиться 
Національний природний парк «Олешківські піски» (Рис. 1). Подальший геоінформаційний 
аналіз отриманих знімків здійснювали з використанням QGIS (безкоштовна геоінформаційна 
система з відкритим програмним кодом і гнучкою системою функціональних модулів). 

Висновки. Визначивши масштаби пожежі на території НПП «Олешківські піски» на 
порталі EO Browser окресливши її масштаби, визначили, що станом на 12.08.2022 р. площа 
пожежі становила близько 30 км2. В ГІС системі QGIS, виконавши автоматичну 
класифікацію за видами лісових насаджень, визначили, що значна частина існуючих в НПП 
широколистяних насаджень вигоріла або зазнала значного пошкодження. Тобто, якщо ще й 
врахувати неконтрольовані зміни геохімічного складу ґрунту внаслідок ведення активних 
бойових дій в районі, то можна дійти висновку, що існує велика імовірністьзміни структури 
ландшафту і ландшафтного різноманіття в НПП «Олешківські піски», яке може вплинути на 
існування особливо чутливих фітоценозів, і таких, які знаходяться під загрозою зникнення, 
що і потребує подальших масштабних досліджень та аналізу. 
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Відомо що фізіолого-біологічна особливість квітки чітко поєднана із погодними 

умовами конкретної пори року. В зв’язку із тим, що погодні умови за останні роки стають 

надзвичайно контрастними, квітуючі рослини стараються адаптуватись до таких умов[1]. 

Така адаптація проявляється у зміщенні строків цвітіння, адже квітування рослин являє 

собою надзвичайно важливий еволюційний механізм в продовженні роду[2].  

Надзвичайно актуальним є вивчення життя парку в його біологічному різноманітті. 

Саме за настанням  пробудження природи парку нами протягом 2020-2023 років велися 

спостереження. Слід відмітити, що початок  активних життєвих процесів ми відмічали іще в 

зимовий період. Цвітіння парку розпочинається із ранніх весняних ефемерів Підсніжників  

(лютий), Крокусів, Пролісків (березень). Серед деревних порід сережками з пилком 

виділяється ліщина (січень 2020-23р.) Згодом цвітуть Вільха, Тис ягідний, Осокор. На 

берегах водойм, на луках приваблює бджіл Мати і мачуха (підбіл), період цвітіння лютий-

березень 2023 року. Серед культурних представників квітуючої ранньої флори 

правобережного Лісостепу України піонерами є Гіацинти, Нарциси та Рябчик королівський. 

Деякі ранні сорти нарцисів розпочали квітування наприкінці лютого 2023 року. Слід 

відмітити, що цьогорічне тривале розкішне цвітіння Нарцисів, із кінця лютого до середини 

травня, пояснюємо сприятливими погодніми умовами, а саме відсутність різких перепадів 

температур та достатня кількість опадів. Саме із цих квітів розпочали виставку їх у холі 

Маслівського аграрного колледжу  БНАУ. Згодом естафету переймали різні сорти бузку, 

тюльпанів. В третій декаді травня в почесне місце зайняли на виставці квітів Іриси, Аквілегії, 

Піони. У постійно діючій виставці приймали активну участь викладачі Коледжу: Погорєлова 

Г.М., Долинюк Г.В., Капленко С.М., Макаренко Ю.М., Гирич Л.В., Турченко Г.М.; технічні 

працівнки: Слива В.А., Денисенко С.Ю., за що ми їм щиро вдячні. 
В травні і червні радвали гамою кольорів Волошки багаторічні, Піони ранні, Маки 

багаторічні, Троянди, Люпини, Ромашки, Гвоздика турецька. В липні на подіум краси стали 
Жоржини, Флокси, Космеї, ранні Гладіолуси, Агератуми, Кампсиси, Мальви, Чорнобривці, 
Лілії, Лілійники, згодом і Айстри. В серпні милували Жоржини, Агератум, Чорнобривці, 
Цинії, Айстри та інші квіти із попередніх місяців. У вересні і жовтні активно квітували 
Айстри, Чорнобривці, Троянди, Хризантеми і Хости. Завершили сезон квітування 
Хризантеми, окремі сорти троянд , Морозець та Топінамбур своїми жовтими свічками. 
Майже весь перерахований перелік видів квітів проходили через постійно діючу виставку, 
яка вабила не тільки своїми кольорами, але і приємними запахами. Вони вимагали 
дбайливого до себе відношення через постійну зміну води і підтримання ваз у належному 
стані. До цієї роботи були залучені і окремі студенти: Турченко Віталіна та інші, які 
виконували довірену їм роботу.  

Таким чином на перший погляд нібито і проста технологічна операція щодо виставки 
квітів та догляду за ними в зрізаній культурі слугує надзвичайно повчальним елементом у 
вихованні студентів. 
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